Dressur - Trophy für Friesen


Reglement:
1. Die Trophy wird nach Regeln der ÖTO ausgetragen, ist offen für Reiter aus allen Bundesländern und Gäste aus dem Ausland mit entsprechender Lizenz. Teilnahmeberechtigt sind Friesenpferde von KFPS anerkannten Verbänden. Der Trophy- Verantwortliche behält sich vor, 3 Wild-Cards pro Bewerb, an Pferde ohne ausreichenden Abstammungsnachweis zu vergeben. (aimee.kroneder@cavallina.at)

2. Es werden 2 Trophy´s ausgetragen: 
   Steyr, OÖ von 9.-11.5.2014 
   Kottingbrunn von 21.- 22.6.2014. 
  Jede Trophy besteht aus einer abgeschlossenen Bewerbserie im Rahmen des Turniers. Es                    werden Bewerbe in der Klasse A und in der Klasse M ausgetragen.

             		Kl.A      1. Abtlg. RD1, R1, RD2,R2                                  Kl.M    RD3, R3, RD4, R4
                  	             2.Abtlg. RD3, R3, RD4, R4
Die Aufgaben werden als Trophy-Bewerbe ausgeschrieben.

3. Bewertung: 
Die Reihenfolge im Klassement ergibt sich aus der Addition der Wertnoten für jedes Reiter-                                                 Pferde Paar. Sollte sich eine Notengleichheit ergeben, zählt das Ergebnis vom 2. Bewerb.

4. Die Siegerehrung:
Für die Trophy der Klassen A und M (bestehend aus den Ergebnissen beider Tage) finden jeweils am Sonntag nach der Siegerehrung der Dressurprüfung Klasse M statt. Sieger und Platzierte erhalten Ehren-und Warenpreise.


[bookmark: _GoBack]Lipizzaner und Iberische Pferde
Reiter von Lipizzanern und Iberischen Pferden können an der Trophy teilnehmen. Sie werden im Klassement berücksichtigt und es wird eine eigene Siegerehrung stattfinden. 

